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GÓC GIỮA HAI VÉCTƠ – GIỮA HAI ĐƯỜNG THẲNG 

Bài tập tự luận: 

Câu 1: Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’. Tính góc giữa 2 đường thẳng 

a) AB và B’C’ b) AC và B’C’ c) A’C’ và B’C 

Câu 2: Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’ có tất cả các cạnh bằng a và 0' ' 60ABC B BA B BC= = =  . Chứng 

minh tứ giác A’B’CD là hình vuông. 

Câu 3: Cho tứ diện ABCD có AB, AC, AD đôi một vuông góc, AB AC AD a . Gọi M là trung điểm 

của BC. Xác định góc giữa AM và CD 

Bài tập trắc nghiệm: 

Câu 1: Cho hình lập phương .ABCD A B C D    . Tính góc giữa hai đường thẳng AC  và A D  ? 

A. 30o
  B. 45o

 C. 60o
 D. 90o  

Câu 2: Cho hình lập phương .ABCD EFGH . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ AB  và EG ? 

A. 90 .  B. 60 . C. 45 . D. 120 . 

Câu 3: Cho tứ diện ABCD  có AB AC AD= =  và 60BAC BAD= =  . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ 

AB  và CD ? 

A. 60 .  B. 45 . C. 120 . D. 90 . 

Câu 4: Cho hình chóp .S ABC  có SA SB SC= =  và ASB BSC CSA= = . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ 

SC  và AB ? 

A. 120 .  B. 45 . C. 60 . D. 90 . 

Câu 5: Cho tứ diện ABCD  có AB AC AD= =  và 60BAC BAD= =  , 90CAD =  . Gọi I  và J  lần lượt 

là trung điểm của AB  và CD . Hãy xác định góc giữa cặp vectơ AB  và IJ ? 

A. 120 .  B. 90 . C. 60 . D. 45 . 

Câu 6: Cho hai đường thẳng a, b lần lượt có vectơ chỉ phương là ,u v . Mệnh đề nào sau đây sai? 

A. Nếu a b⊥  thì . 0.u v =   B. Nếu . 0u v = thì a b⊥ . 

C. 
.

cos( , ) .
.

u v
a b

u v
=   D. 

.
cos( , ) .

.

u v
a b

u v
=  

Câu 7: Cho hình lập phương . ' ' ' 'ABCD A B C D . Góc giữa AC  và 'DA  là 

A. 45 .  B. 90 . C. 60 . D. 120 . 

Câu 8: Cho ba đường thẳng a, b, c. Mệnh đề nào sau đây sai? 

A. Nếu a//b thì ( ) ( ), , .a c c b=  B. Nếu c//b thì ( ) ( ), , .a b a c=  

C. Nếu a//c thì ( ) 0, 0 .a c =   D. Nếu a b⊥  thì ( ) ( ), , .a c c b=  
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Câu 9: Cho ba đường thẳng a, b, c. Khẳng định nào sau đây đúng? 

A. Nếu a c⊥  và b c⊥  thì a//b. B. Nếu a b⊥  và b c⊥  thì .a c⊥  

C. Nếu a c⊥  và b c⊥  thì a b⊥ . D. Nếu a//b và c b⊥  thì c a⊥ . 

Câu 10: Cho tứ diện đều ABCD cạnh a. Tính góc giữa hai đường thẳng AB và CD. 

A. 60 .  B. 30 . C. 90 . D. 45 . 

Câu 11: Cho tứ diện ABCD  đều cạnh bằng a . Gọi O  là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác BCD . Góc 

giữa AO  và CD  bằng bao nhiêu ? 

A. 0 .  B. 30 . C. 90 . D. 60 . 

Câu 12: Cho tứ diện đều ABCD , M  là trung điểm của cạnh BC . Khi đó ( )cos ,AB DM  bằng : 

A. 
2

2
.  B. 

3

6
. C. 

1

2
. D. 

3

2
 

Câu 13: Cho hình chóp .S ABCD  có đáy là hình vuông ABCD  cạnh bằng  a  và các cạnh bên đều bằng a

. Gọi M  và N  lần lượt là trung điểm của AD  và SD . Số đo của góc ( ),  MN SC  bằng: 

A. o30 .  B. o 45 . C. o 60 . D. o90 . 

Câu 14: Cho hình chóp .S ABCD  có tất cả các cạnh đều bằng a . Gọi I  và J  lần lượt là trung điểm của 

SC  và BC . Số đo của góc ( ),IJ CD  bằng: 

A. o30 .  B. o 45 . C. o 60 . D. o90 . 

Câu 15: Cho hình chóp .S ABC  có SA SB=  và CA CB= . Tính số đo của góc giữa hai đường thẳng chéo 

nhau SC  và .AB  

A. 30 .  B. 45 . C. 60 . D. 90 . 

Câu 16: Cho tứ diện ABCD  có 
3

2
AC AD= , 60CAB DAB= =  , CD AD= . Gọi   là góc giữa AB  và 

CD . Chọn khẳng định đúng? 

A. cos
3

 
4

 = . B. 60 =  . C. 30 =  . D. cos
1

 
4

 = . 

Câu 17: Cho hình chóp S.ABCD, có đáy ABCD là hình vuông tâm O, cạnh bằng a; SA vuông góc với AB, 

AD và 3SA a= . Khi đó, cosin góc giữa SB và AC bằng 

A. 
2

2
  B. 

2

4
 C. 

3

2
 D. 

3

4
 


